JluKetIHoe ypasHeHue
C 08YMA NepeMeHHbIMU.
a(UK 1UHEUH020 ypasHeH
08YMS M1EDEMeHHbIM
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Llenb ypoka:

IIPOBEPUTH IMTPOYHOCTDb 3HAHUM, YMEHUM Y HABBIKOB,
YYaIlIMXCS 110 TaHHOHN TeMe, 00eCcIieduTh 3aKpeIUieHre
1 00001IIeHre N3y4eHHOI'O MaTepHaa;

pPa3BUBATh MO3HaBaTe/IbHbIE CIOCOOHOCTH YY€HHUKOB;
paclIpeHye Kpyro3opa y4alliixcsi; pa3BUTHe
BHHUMAaHUSI, TIOTUYECKOTO MBIIIIEHUS.

BOCITUTHIBATh aKTUBHOCTbh, CAMOCTOSTE/TbHOCTD;
BOCIIUTAaHHE OCHOB 3IOPOBOTO 00pa3a YKU3HH,
dbopMHpoBaHUe OepeXXHOTO OTHOIIEHHUS YIAUTHUXCST K
CBOEMY 3[TOPOBBIO;
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[loBTOpEHME:

1) JlaTh onpeziesieHre TMHEHHOTO YpaBHEHHUS

2) YTto Ha3bIBaeTCs pellieHrueM YPaBHEHUS C ABYMSI .
IepeMeHHbIMU ¢

C ABYMS IEpEMEHHbBIMU.

3) Kakoe ypaBHeHMe Ha3bIBa€TCSI PABHOCHJIBHBIM .
OJAHHOMY?

4) Yto HaswIBaeTcss rpadprKOM YPpaBHEHMSI C IBYMSI
IepeMeHHbIMU ¢ .



-
A
— -

OnpepeneHue 1:

J/IMHEeMHBIM YPaBHEHUEM C IBYMSA
IepeMeHHBbIMU Ha3bIBaeTC A
ypaBHeHUe Bujaa ax+by=c,

racxmy—- nepemMeHHbsle,
a, buc HeKomopbsie 1udcida.
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OnpeneneHuve 2:

PeinenvieM ypaBHeHM C ABYMSA
IIepEeMEHHbBIMHU Ha3bIBAETCA napda

3HaAYeHUu nepemMeHH»sIX,

oOpanamiias 3TO ypaBHEeHHE B
BepHOE PaBEHCTBO.
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OnpepeneHue 3:

YpaBHEeHUS C ABYMSA ITepeMeHHbIMU,
MMeIolIie OOHU U Te K€ KOPHHU,
Ha3bIBAIOTCSI PABHOCUJIbHBIMMN.




OnpeneneHune 4:
Ipadpukom ypasHeHusa c dgyma

NEPEMEHHLIMU HA3blIEAEIMCA

MHOMWECIMEeo0 moiuiuexk
KOOP()UHamHOﬁ njaockocmu,
KOOpalIHambl KOMmopusix seaamrnincs
peweHulIMUu 3maoco ypaeHeHus.




UcTopuyeckasa cnpaBK

Pene Jlekapt (1596-1650)— GpaHIy3CKUi
dunocod, marematuk u pusuk. Cozgan

OCHOBBI aHA/TUTUYECKOM TeOMETPHH, BBET
MOHSITHE TepeMeHHOM BeIMYNHbI, pa3pabdoTa
MeToJ, KoopauHat. OcylecTBUI CBSI3b
anreOPBI C TeOMETPHEH.

[Trep Pepma (1601-1665) — PppaHITy3CKHi
MaTeMaTHK, OAWUH U3 co3aaTenen

aHATUTUYECKOU reOMeTPUH 1 TEOPUH

qrcesl. 3aHUMaJICS TEOpHUEeN pellleHUsT
asnrebpanyecKux ypaBHEHUM C
HeCKOJTbKUMH TTlepeMEeHHBIMH.




| 0]. YCTHbIe YpPaXHEeHNA
/

1. BeiOepuTe muHeltHOe ypaBHEHHE C IBYMS
IepeMeHHbIMU.

a)3X -y =14 0) 5y + X2 =16
B) 7XY - 5Y = 12 r) 5X + 2y = 16

OTtBeT:a)3X -y =14
r)5X +2y =16



N

BbiOpaTb TOUYKY, KOTOpas NPUHAANEXUT
rpacdouky ypaBHeHUA

2X + 5y =12

a)A(-1;-2), 06)B(2;1), B)C(4;-4), r)D(11;-2).

OTtBer: r)D(11; -2).



No2. «¥Yragam cJIoBO»

............................................................................................................................................................................................

(6,4) (-2,-2) (4,4) (-2,-2) (4,6) (-6,4) (0;2)

M OnaonaeELU




Ne3. PaboTa no y4eOHUKY

Ne 1045 (n),
Ne 1048 (r, a),
Ne 1050 (r).



Ne1045. o) lNpnHagnexut nu rpaduky
ypaBHeHua 3x+4y=12 toyka D(0,3)?

3x+4y=12
3*0+4*3=12,
12=12 (pa).



W
YpaBHEHUM:

I) 0,5y-X=1, = = .
0,5Y=1+X,
y=2+2X y = £
) 1,2X=-4,8,

X=-4 948
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Ne1050. [TocTopouTs rpad MK ypaBHEHUS
r) (x+y)-(x-y)=4, A

X+y-X+Y=4, Y

2y=4, 1

y=2. (x+y)-(=7)=717




Ne4. CaMOCTo;lTeanaﬁ paboTa

= BapuaHT 1

TpyaHocTh 1

1.BeIpa3uTe nepemMeHHyI0 y yepes X:

y+4x=6.
2. [IpuHagnexxur nmu rpadpuky
YpaBHEHUST 4X+2y=6 TouKa A(-2;3)?
TpyaHocTs 2
3. Belpasure nepemeHHy10
X yepes y: 10y-6x=30.
4. ITocTpouTh rpaduK ypaBHEHHUS
2X+Y=4.
TpyauocTts 3

Caxap pacdacoBaH B MaKeTHI 110 3
KT ¥ 10 2 KTI. CKOJIBKO TTaKeTOB
KKJOTO BUJIA HAZIO B3SITh,
YTOOBI TTOJTYYHUTH 20 KT caxapa?

pr,Z[HOCTb 1
1.BeIpasuTe nepemeHHYyI0 y Uepes X:
y-3x=6 .

2. [I[puHagneXuT mu rpadpuKy

ypaBHEHHS 4X+2y=6 To4uka B(-1;5)?

TpyaHocTs 2

3. BerpasuTe mepemMeHHY10
X4epe3y: 12y-4X=20.

4. ITocTpouTh rpaduK ypaBHEHHUS

5X+Y—-4=0.
TpyaHocTs 3
Bans xynun pydku 1o 5 pyo.

N Tterpanm no 7 py6. CKOTBKO
pyYeK U TeTpaziey Kynua Baus,
eCJ/TH 3a BCIO TTOKYIIKY OH 3aTUIaTHIT 44

py6.?



205. HONMOoJiHUTEe N

3aZlaHue.

Ha nipsimoii, sasironieiics rpapukom
ypaBHEHMUA 3X+1=Yy, B3ATa TOYKa,
a0cipcca KoTopoi paBHa o. Haiigure
OpPAUHATY 3TOU TOYKM.



= BapuaHT 1
1. y=6-4X
2. HET
3. X="5+5/3y
4. \\Y
4

3

Ao

5. 2 (3kxr) u 7 (2kr);
4 (3kr) u 4 (2xr);
6 (3xr) u 1 (2kr);

Thbl:

BapuaHT 2
1. y=60+3X
2. 1a

3. X=-5+3y Ay
- \
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5. 6 pyuek u 2
TETpaan




BET K AONOMHUT Yy

3adaHuIo: -
Y=3X+1 /
t
X o -1 = /0 .
y | 1| = /-2

Otsert: (0;1)



OueHnTe CBOU 3HAHNWA,
Nony4YeHHble Ha ypokKe

Y MeH4d Bce Y MeHSd BCe Bozankmm
OTJINYHO XOPOIIIO TPYAHOCTHU



Jlomamiuss paoora:

I1.41,42

(1) N21049 (a, 6), 1052;

(2) N21054(6), 1055 (a);
(3 ) N° 1141.



Craci00 3 ypox!



